A 13 de Octubre del 2010, con la denominación de Comertín se constituye la sociedad cooperativa.

 El domicilio social de la cooperativa se establece en el IES Concejo De Tineo, situado en la calle Fernández Negrete, Nº 2, Tineo (Asturias). 

 La actividad económica que se llevará a cabo será la venta de diversos productos, fundamentalmente productos de la zona. La sociedad cooperativa se constituye por el período aproximado de un curso escolar, desde Octubre hasta Mayo.

 Pueden ser socios de la cooperativa, quince alumnos pertenecientes a la clase de 4º A que cursen la optativa de EJE (Empresa Joven Europea) en el IES Concejo De Tineo. Los cargos que adoptaran cada uno de ellos son los siguientes: 

 Presidiendo la cooperativa Miguel Ángel Rodríguez Rodríguez, como interventor Nacho Fernández Álvarez y suplente de este Jesús Menéndez López. En el cargo de la secretaria Alejandro Fernández González. En compra-venta trabajan los siguientes miembros: Beatriz Fernández Fernández, Pablo Martínez Rodríguez, Omar Fernández Costa, Manuel Pérez Díaz, David Castro González, Daniel García Pastor y Patricia Fernández Soto. Y por último a cargo de marketing: Juan Miranda Álvarez, Darío González Martínez, Sergio Suárez Jiménez y Elena Pérez Muñiz.

  Los socios están obligados a cumplir las siguientes normas: 

 . Asistir a las clases de EJE y a las reuniones de la cooperativa

 . Cumplir los acuerdos y participar en las actividades que la cooperativa en conjunto crea convenientes

 . Guardar secreto sobre los asuntos y datos de la cooperativa cuya divulgación pueda resultar perjudicial para la misma

 . Realizar las aportaciones económicas necesarias

La cooperativa ha decidido donar el 15% de sus ganancias a las personas necesitadas y el resto de los beneficios se repartirán de forma equitativa entre los miembros de la cooperativa. En caso de que alguien sea penalizado por no cumplir las normas estipuladas anteriormente se le retirará un porcentaje de la cantidad a recibir, este será determinado por los demás miembros que decidirán que hacer con el.  
