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· TÍTULO I: TÍTULO PRELIMINAR
· Capítulo 1 – DENOMINACIÓN: Nuestra cooperativa se denomina P.E.C.E.S ( Proyecto Estudiantil Centro Emprendedor Social ) y está registrada dentro del historial de cooperativas “ EJE “.
· Capítulo 2 – OBJETIVO: El objetivo de nuestra cooperativa será interactuar con otras cooperativas, para adquirir productos y, posteriormente, comercializarlos en un mercado; con ello comprenderemos el funcionamiento de una empresa.
· TÍTULO II: SOCIOS.
· Capítulo 1 – ADHESIÓN: Los socios de la cooperativa son los estudiantes. Cada alumno consta de un puesto en ella. Además deben aportar capital, lo que les compromete a alcanzar los objetivos de la cooperativa y a respetar sus normas.
· Capítulo 2 – DERECHOS DE LOS SOCIOS:
- Derecho a voto en las Asambleas.

- Obtener información en todo momento del estado de la cooperativa.
- Participar en el reparto de los beneficios al final del curso.
· Capítulo 3 – OBLIGACIONES DE LOS SOCIOS:
- Estar presente en las Asambleas.
- Respetar las decisiones votadas.
- Participar de forma activa en la cooperativa.
· TÍTULO III: ORGANIZACIÓN INTERNA.

Dentro de la cooperativa existen tres departamentos:

- Departamento de Presidencia
- Departamento de Secretaría

- Departamento de Tesorería

Los tres departamentos forman la Dirección de la cooperativa, que es la encargada de administrar la cooperativa y de convocar las Asambleas Generales.
· TÍTULO IV: ASAMBLEA GENERAL 
· Capítulo 1 – CONVOCATORIA: La Asamblea General es convocada por la Dirección de la cooperativa, mediante carta a cada uno de los socios cooperativistas. Es obligatorio estar presente en todas las asambleas. En la Asamblea  General se debatirán los aspectos del orden del día. Los acuerdos se toman por mayoría de votos. Es necesario que esté la mitad de los socios, más uno para convocar una Asamblea.
· TÍTULO V: SOBRE EL CAPITAL

· Capítulo 1 – CAPITAL SOCIAL: El capital social de la cooperativa surge de una aportación de 5€ por cada miembro cooperativista. La devolución se realizará en Junio de 2011, fecha de cese de la cooperativa. Se destinará un porcentaje del capital a un comedor social.
Los abajo firmantes, declaran que estos estatutos han sido aprobados por mayoría absoluta, en Colombres, a fecha 15/12/2010.
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