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ESTATUTOS DE LA COOPERATIVA       “ACT1”
(Administrativos, Cooperantes y Trabajadores)
La Cooperativa denominada ACT1 (Administrativos, Cooperantes y Trabajadores),  se crea dentro del marco del proyecto educativo EJE (Empresa Joven Europea)  promovido por Valnalón, con una finalidad eminentemente didáctica que permitirá a los  14 alumnos que la integran conocer todo el proceso de una cooperativa, desde su creación pasando por su gestión hasta la disolución de la misma. Así como poner en práctica los valores de la cooperación y de la colaboración con organizaciones no gubernamentales.
Será administrada según las principales  normas de funcionamiento de las cooperativas  y los objetivos de la misma serán: Tanto promover  la participación de los socios y a la vez trabajadores, como el trabajo en equipo, la búsqueda de objetivos comunes y el trabajo en equipo.
Fomentaremos valores como;  democracia, igualdad y solidaridad. 

I-DENOMINACIÓN:

Cooperativa ACT1 (Administrativos, Cooperantes, Trabajadores)

Razón Social: Avda Ronda Sur, 1.

C.P. 16.200. Motilla del Palancar 
Provincia: Cuenca (España)
II-OBJETO SOCIAL:

La función principal de la Cooperativa; será la Compra-venta de bienes, tanto bienes duraderos (material de oficina) como bienes perecederos (principalmente alimentación) 

III. ÓRGANOS Y TOMA DE DECISIONES.
Está formada por 14 socios trabajadores que decidirá por mayoría simple todas las decisiones que se tomen en la cooperativa relativas al capital social, reparto de excedentes, elección y poderes de los administradores en cada uno de los departamentos y liquidación de la sociedad.
Los principales cargos de la cooperativa han sido asignados democráticamente en votación a los siguientes miembros:

Presidente: Alejandro Engra.

Vicepresidente: David Tierno.

Secretario/tesorero: Gabriel López.
IV-CAPITAL SOCIAL

Cada uno de los miembros debe realizar una aportación de capital. Esta aportación hace que los socios se comprometan a alcanzar los objetivos de la cooperativa y a respetar las reglas de funcionamiento. El capital social de la cooperativa está constituido por todas las aportaciones realizadas por los socios. Para adquirir la condición de socio cada miembro debe aportar 10 €. Una vez realizada la aportación, el miembro recibirá un certificado que acredita si condición de socio. La propiedad de la aportación social es intransferible. El hecho de realizar la aportación inicial es una condición necesaria pero no suficiente para optar a la devolución del mismo y a la distribución de excedentes. 
Devolución del capital social: La devolución de la aportación se realizará a final de curso una vez satisfechas todas las deudas contraídas por la cooperativa.
El incumplimiento en las normas de este estatuto puede suponer la aplicación de sanciones establecidas en el Reglamento de Régimen Interno.
V- RESPONSABILIDAD SOCIAL Y SOLIDARIA

El carácter solidario de esta sociedad cooperativa se refleja en el reparto de beneficios, destinando el 30 % de los excedentes existentes a la liquidación a una ONG con fines sociales.
La cooperativa se considerará activa desde el momento de su inscripción en el registro en la página web de Valnalón Proyecto Eje, y dará por finalizada su actividad al finalizar el curso escolar 2010/2011.
