Objetivos.
Esta cooperativa se ha formado por el proyecto educativo Empresa Joven Europea con una finalidad eminentemente didáctica que permitirá a sus integrantes:
Conocer y poner en práctica los valores de la cooperativa equidad, democracia, igualdad y solidaridad.
Organización y responsabilidades
Presidenta: Natalia Iglesias Polvorosa.
Secretaria: Isabel Ballesteros  Acebal.
Tesorera: Ana Natalia Méndez.
La coordinadora general: Natalia Iglesias Polvorosa .
Márquetin y publicidad: Lucía Álvarez Gutiérrez, Sonia Iglesias  Trabadelo, Elsa María de la Roza Collado y María Andreina Barreto .
 Su coordinadora de márquetin es : Lucía Álvarez Gutiérrez .
Recursos Humanos: Isabel Ballesteros Acebal  y Carla Díaz Díaz.
 Su coordinadora de recursos humanos es: Carla Díaz Díaz .
Contabilidad: Lara Candón  Rodríguez  , Ana Natalia Méndez  y Natalia Iglesias . 
Su coordinadora  de contabilidad es: Lara Candón Rodríguez . 
Derechos de los socios 
Cada miembro de la cooperativa tiene derecho a participar con voz y voto a la adopción de acuerdos de la asamblea general y demás órganos sociales. Obtener información sobre cualquier aspecto de la forma de la cooperativa.
Obligaciones de los socios y reuniones.
Todos los miembros dela cooperativa deben  reunirse  1 vez al mes, para tratar temas de interés , también se pueden convocar reuniones extraordinarias cuando los miembros de la cooperativa lo estimen oportuno ,acatar las decisiones adoptadas de manera democrática por la cooperativa aceptar los cargos sociales para los que fuesen elegidos, y asumir las responsabilidades
Capital social
 Todos los miembros de a cooperativa deben aportar un capital de 11 euros para comprar material para la cooperativa. El capital sobrante se devolverá a final de curso a todos los miembros quitando un 7% a la ONG amigos solidarios sm.


 

 

 
 

