ORGANIGRAMA
Un organigrama es un esquema de la organización de una empresa, entidad o de una actividad. El término también se utiliza para nombrar a la representación gráfica de las operaciones que se realizan en el marco de un proceso industrial o informático.

Sus finalidades son:

· Desempeña un papel informativo.

· Obtener todos los elementos de autoridad, los diferentes niveles de jerarquía, y la relación entre ellos

Nos proporciona una fiel representación de la división del trabajo, y la visualización rápida de los siguientes aspectos:

a. Las posiciones dentro de la organización. 

b. Cómo se agrupan las unidades.

c. Cómo fluye entre ellas la autoridad.

También nos permite establecer las relaciones dentro de lo definido como organización informal; aunque la elección del tipo de organigrama depende de la finalidad y de la clase de presentación que se pretende. En cuanto al grado de detalles y de precisión, el organigrama clásico es decididamente el más adecuado.

ELEMENTOS GRÁFICOS DEL ORGANIGRAMA

El diagrama de organización debe reflejar, entre otros aspectos, el patrón básico de trabajo de una institución, ya que presenta las diferentes funciones de la misma; los componentes o unidades de trabajo y el arreglo de relaciones entre éstas; las líneas de autoridad; y los canales de supervisión. En el diseño de esta gráfica son fundamentalmente importantes los siguientes aspectos:

1- La ubicación que se le da a cada unidad mayor de la organización a rerpresentarse en el organigrama.

2- Las figuras geométricas

3- Las líneas que enlazan las figuras geométricas

4- Los nombres de las unidades de trabajo
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