Estatutos de la cooperativa
 Capitulo 1: Denominación y ámbito social de actuación.

· Artículo 1. Nombre y razón social.

La cooperativa funcionará  bajo el nombre de P.A.A.M (Productos Asturianos al Mercado) S. Coop.
· Artículo 2. Objeto social

La cooperativa tiene por objeto las siguientes actividades: comprar y vender productos típicos de gastronomía y artesanía. Estas actividades serán desarrolladas por los socios de la cooperativa.

· Artículo 3. Duración

La cooperativa se constituye por socios cooperativistas y tiene la duración desde el comienzo del curso(20 de septiembre) hasta el día 22 de junio de 2012.

Capítulo 2: Domicilio social.
· Artículo 4. Domicilio
La cooperativa realizará su actividad en el IES. Jerónimo González  en el Paseo de los Llorones s/n 33900 en Sama de Langreo.
Capítulo 3: Régimen económico.
· Artículo 5. Capital social

El capital social de la cooperativa será de 180€. Se divide en 12 alumnos cada uno de éstos aportando la cantidad estimada de 15 €. Cada participación otorga a cada titular los mismos derechos y obligaciones desarrollados en el Reglamento de Régimen Interno de la cooperativa (RRI)

Capítulo 4: Órganos de la sociedad.
· Artículo 7. Régimen y organización de la cooperativa

Los órganos sociales son: la Asamblea General y el Consejo Rector. La Asamblea General está constituida por los socios: Pablo Álvarez Fernández, Joshua Capel Siciliano, Víctor Feito Bustelo, Manuel Fernández Espina, Guillermo González Morales, Claudia Granda Blanco, 

Elena Miranda Cuesta, Desirée Mora Esteban, Nel Muñoz Miranda, David Pérez Correa, Marek Roman Orzel y Jorge Vázquez Martínez. 

El Consejo Rector está constituido por un presidente (Nel Muñoz Miranda), una secretaria (Claudia Granda Blanco) y un tesorero (Guillermo Alberto González Morales). Las decisiones serán tomadas de forma mayoritaria mediante voto personal y en caso de empate, el voto del presidente/a dirimirá el empate. Más información en el RRI.

Capítulo 5: Libros y contabilidad.

· Artículo 8. Las cuentas
Los informes de las cuentas se presentarán a los socios cooperativistas cada mes y serán supervisadas previamente por el tesorero.

Capítulo 6: Transformación y disolución.

· Artículo 9. Disolución
La empresa cooperativista se disolverá el último día de curso aproximadamente se estima el día 22 de junio de 2012.
· Artículo 10. Otras disposiciones

Las normas de disciplina social, así como todos aquellos asuntos que no estén recogidos, se atenderá a lo dispuesto en el RRI.
