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Cooperativa Astur

Los Estatutos

Esta cooperativa no esta legalmente constituida. Sin embargo queda registrada en el registro de cooperativa eje será administrada, según la regla de funcionamiento de una cooperativa real:

1 promoverá la participación de los socios trabajadores

2 será administrada por los socios trabajadores 

3 pertenecerá a los socios trabajadores

4 contribuirá a la formación de otros socios trabajadores

Adhesión

Los socios de la cooperativa son los estudiantes de 4d y su profesora de eje.

Cada uno de los miembros deberá realizar una aportación de capital. Esta aportación hace que los socios se comprometan a alcanzar los objetivos de cooperativa y aceptar las reglas de comportamiento.

Capital social de la cooperativa esta constituido por todas las aportaciones realizadas por los socios para adquirir la composición de socios cada miembro debe dar 20€.

El desembolso se realizara a razón de 2€ cada viernes lectivo y se cobrara 0,25ctmos  de retraso en el pago diario a partir del segundo día de retraso.

Realizado el primer desembolso , el miembro recibirá un certificado que le acredita su condición de socio. La propiedad de la asociación es intransferible.

La responsabilidad es ilimitada, al final de curso se liquidara la cooperativa y cada socio recibirá la cuota que le corresponde.

Organización responsabilidades 

La responsabilidad de la gestión recae en los miembros de la cooperativa. Los socios forman la Asamblea General. Los miembros presentes en la asamblea constituyen el quórum.

Los miembros presentes en la Asamblea General eligen a sus representantes formarán el consejo de administración de la cooperativa. 

Presidente: David Álvarez

Secretario: Yolanda y Yolannis

Tesorero:   Jessica.

A su vez los socios decidirán también la elección de los siguientes coordenados:

Jefe de producción: Eduardo

Jefe de marketing:   Enrique

Jefe de Finanzas:     Jessica

Estos se encargaran de llevar a la practica las decisiones tomadas por los mientras de la cooperativa y de rendir cuentas a todos los socios en sucesiva reuniones.

El presidente, el secretario y el tesorero son las personas autorizadas para firmar documentos en nombre de la cooperativa.

Al final del curso sera preciso presentar un informe anual de las actividades ante la asamblea.

Asamblea General.

Además de la Asamblea de Constitución de la cooperativa, se convocará otra asamblea general al final del curso( fecha a determinar por la cooperativa.) La convocatoria se hará llegar a todos los socios al menos con una semana de antelación. En la convocatoria se incluirá un orden del día. 

En esta Asamblea Final la cooperativa presenta a la Asamblea General una memoria final que incluye el estado de las cuentas. La asamblea debe aprobar el reparto de excelentes excluyendo previamente:

La cantidad destinada al Fondo de Reserva para permitir, si procede, la consolidación y la expansión de la empresa.

La cantidad destinada a los retornos cooperativos entre los socios.

Reuniones 

Las reuniones se desarrollan cada lunes . Se pueden convocar extraordinarias cuando los miembros de la cooperativas lo estimen oportuno.

Para que una reunión sea valida debe contar con la presencia del 50% de los socios +1.

Duración de la actividad 

La cooperativa se considerara activa desde el momento solicite su inscripción en el REGISTRO CENTRAL DE COOPERATIVA EJE y dará por finalizada su actividad al finalizar el curso escolar.  
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