Estatutos de la cooperativa 
 

Nombre de la Sociedad Cooperativa: “Pepito Grillo”
Domicilio social: c/Pedro Caravia nº 9 de Oviedo-ASTURIAS

 

 

Objetivos
 

Esta cooperativa se crea dentro del marco del proyecto Empresa Joven Europea con una finalidad didáctica que permitirá a sus integrantes, respetando los principios de gestión democrática, adhesión libre y voluntaria, igualdad y participación económica de sus miembros, compromiso con el desarrollo de las personas y del medio e interés por la comunidad, tener un primer contacto con la creación y gestión de una empresa y de sus departamentos: dirección, marketing, recursos humanos, contabilidad, aprovisionamiento y tecnología.

 

Esta cooperativa no está legalmente  constituida. Sin embargo, quedará registrada en el Registro Central de Cooperativas EJE y será administrada según las reglas de funcionamiento de una cooperativa real.

 

 Adhesión
 
Los socios de la cooperativa son dieciseis estudiantes y un profesor que promueven la creación de la cooperativa  y solicitan su registro al Registro Central de Cooperativas EJE.

 

Cada uno de los miembros debe realizar una aportación de capital. Esta aportación hace que los socios  se comprometan a alcanzar los objetivos fijados de la cooperativa y a respetar las reglas de funcionamiento.

 

Capital social
 
El capital social está constituido por todas las aportaciones realizadas por los socios.

Para adquirir la condición de socio cada miembro debe aportar 10,00 €.  El hecho de realizar la aportación inicial es una condición necesaria pero no suficiente para optar a la devolución de mismo y a la distribución de excedentes.

La devolución de la aportación se realizará a final de curso una vez satisfechas todas las deudas contraídas por la cooperativa.

 

Derechos de los socios
 
La condición de socio otorga el derecho a participar en el objeto social de la cooperativa, ser elector y elegible para los cargos sociales, participar con voz y voto en la adopción de acuerdos de la Asamblea General y demás órganos sociales de los que formen parte, obtener información sobre cualquier aspecto de la marcha de la cooperativa, participar en los excedentes, en proporción al trabajo desarrollado en la cooperativa.
 

 Obligaciones de los socios
 
La condición de socio obliga a asistir a las reuniones de la Asamblea General, acatar las decisiones adoptadas de manera democrática por la cooperativa, participar en el objeto social, aceptar los cargos sociales para los que fuesen elegidos, y asumir las responsabilidades y  participar en las actividades de formación e intercooperación de la entidad.

              

 Organización y responsabilidades
 
La responsabilidad de la gestión recae en los miembros de la cooperativa. Los socios forman la Asamblea General. Los miembros presentes en la asamblea constituyen el quorum.

 

Los miembros eligen a sus representantes que formarán el consejo de administración de la cooperativa y a los coordinadores. El consejo estará formado por:

  Presidente: Alba Alvarez
  Secretario: Ángel Palacios

  Tesorero: Concha Iglesias
 

Y los coordinadores se encargarán de llevar a la práctica las decisiones tomadas por los miembros y de rendir cuentas a todos los socios en sucesivas reuniones.

 

Los integrantes del consejo de administración son las personas autorizadas para firmar documentos en nombre de la cooperativa

 

 Asamblea General
 
Además de la Asamblea de Constitución, se convocará otra asamblea general al final del curso. Esta se hará llegar a todos los socios con una semana de antelación.

En esta Asamblea Final, la cooperativa presenta una memoria final que incluye el estado de las cuentas. 

La asamblea debe aprobar el reparto de excedentes excluyendo previamente la cantidad destinada a los retornos cooperativos entre los socios.

 

Duración: se constituye el 15 de noviembre del 2011 hasta el 5 de junio del 2011, sin perjuicio de lo estipulado en el apartado de disolución de los ESTATUTOS

 Disolución: se procederá a disolver la sociedad en caso los siguientes casos:

a) Malos resultados académicos y/o económicos

b) Poca participación y/o escaso interés por parte de los socios-as 

                                                                         Oviedo, 15 de Noviembre del 2011

  

 

