ESTATUTOS DE LA COOPERATIVA BUYLAND
-Objetivos:

- Conocer y poner en práctica los valores de la cooperación: equidad, democracia, igualdad y solidaridad.
- Tomar decisiones democráticamente.

- Gestionar un proyecto de forma cooperativa: reparto de tareas y recursos, interdependencia positiva, resultados colectivos.
- Tener un primer contacto con la creación y gestión de una empresa y sus diferentes departamentos: I + D, Aprovisionamiento, Producción, Ventas y Marketing, Administración y Finanzas y Comunicación.

-Adhesión y Capital Social:

Los socios de la cooperativa Buyland son los estudiantes de 

4ºA E.S.O del IES La Ería de Oviedo que han elegido la optativa EJE y que promueven su creación y solicitan su registro.
Cada miembro debe aportar un capital mínimo que será 15€ que además de fuente de financiación, hará que los socios de la cooperativa se comprometan a alcanzar los objetivos de la misma y a respetar sus reglas de funcionamiento, antes del dia 7 de Noviembre 2012. El realizar la aportación inicial es una condición necesaria pero no suficiente para optar a la devolución del mismo y a la distribución de excedentes. La devolución del capital social se realizará previamente a la disolución de la empresa y una vez satisfechas todas las deudas contraídas por la misma. En el caso de que un socio abandonase la cooperativa antes de su fecha de disolución (final del curso), tendrá derecho a la devolución del capital inicial (en caso de haber desempeñado de forma correcta sus funciones en la empresa  y que exista justificación para su marcha), pero no tomará parte en el reparto de excedentes si los hubiere.
Duración de la actividad:

La cooperativa se considerará activa desde el momento en que se solicite su inscripción en el Registro Central de Cooperativas EJE y dará por finalizada su actividad al finalizar el curso escolar.
Socios: Derechos y obligaciones
Derechos:

La condición de socio otorgará los siguientes derechos:
- Participar en el objeto social de la empresa
- Ser elector y elegible para los cargos sociales- Obtener información sobre cualquier aspecto de la marcha de la cooperativa.
- Participar en los excedentes, en proporción al trabajo desarrollado en la cooperativa ( y nunca exclusivamente a la aportación del capital desembolsado)
Obligaciones:

La condición de socio obliga a sumir los siguiente deberes:
- Acatar las decisiones adoptadas de manera democrática por la cooperativa.
- Participar en el objeto social de la cooperativa.
- Aceptar los cargos sociales para los que fuese elegido, y asumir las responsabilidades.
- Participar en las actividades de formación e intercooperación de la entidad.
Organización y responsabilidades:
La cooperativa se organizara en seis departamentos:

-Aprovisionamiento

-Admin. Y finanzas

-Ventas y Marketing

-Comunicación 

-Producción

-I+D
Hay un director general que organizara a los jefes de los respectivos departamentos, que es Adrián Rodríguez. 
