ESTATUTOS:

1º ARTÍCULO, DENOMINACIÓN SOCIAL:

Respondiendo al nombre de ''Go! S.Coop'' formamos una cooperativa de trabajo que se basa las normas generales establecidas en el Programa EJE.

2º ARTÍCULO, DOMICILIO SOCIAL:

El domicilio social es: Colegio Nuestra Señora de la Consolación, Espinardo (Murcia).C/Mayor nº 1. Código postal : 30100

3º ARTÍCULO, TIPO DE ACTIVIDAD:

La empresa tiene como actividad la compra-venta de productos asociado con otra cooperativa, como acuerda el proyecto educativo Empresa Joven Europea.

Los objetivos principales son:

· Realizar el cumplimiento de los valores de la cooperativa: orden, responsabilidad, esfuerzo y eficacia en nuestro trabajo.

· Debatir los asuntos comunes de la empresa y encontrar una solución fácil y eficaz a los posibles problemas surgidos.

4º ARTÍCULO, PERIODO DE LA ACTIVIDAD:

La empresa fue iniciada el mes de Octubre de 2013 y finalizará en Junio del año 2014.

5º ARTÍCULO, REQUISITOS PARA SOCIOS:

Únicamente, podrán participar en la empresa Go! S.Coop. , los alumnos que cursan en 4º ESO y Diversificación II, la materia de Iniciación a  la Administración del curso 2013-2014, del colegio Ntra. Sra. de la Consolación, Espinardo, Murcia.

El profesor de la asignatura (Alfonso Jesús Díaz Pérez) no tendrá derecho al voto de las decisiones del proyecto, pero si podrá participar como consejero hacia los componentes de la cooperativa.

6º ARTÍCULO, DEBERES DE LOS SOCIOS:

· Todos los componentes deben participar en los actos y actividades de la cooperativa.

· Asistir a las reuniones de la Asamblea General.

· Tener una mínima responsabilidad en cada cargo asignado y/o elegido.

· Aceptar y poner en práctica las decisiones decididas en las reuniones o votaciones.

7º ARTÍCULO, DERECHOS DE LOS SOCIOS:

· Derecho de poder elegir o ser elegido para un cargo de la empresa, de una forma democrática.

· Derecho a votar en las decisiones de la empresa.

· Derecho a recibir parte del beneficio obtenido por la empresa, después de haber pagado, la cooperativa, todas sus deudas y demás.

· Derecho a participar en la Asamblea General, con voz y voto, en sus decisiones.

8º ARTÍCULO, ADHESIÓN DE LOS SOCIOS:

Todos los socios de la empresa son trabajadores y socios capitalistas de La empresa Go! S.Coop. , que está registrada en el registro central de cooperativas del proyecto EJE.

9º ARTÍCULO, CAPITAL ECONÓMICO:

El capital económico de la cooperativa está compuesta por la cantidad aportada por los socios, 8 €, dando así un total de 128 € en el capital total.

10º ARTÍCULO, DEVOLUCIÓN DEL CAPITAL:

La devolución de la aportación se realizará a final de curso y una vez satisfechas todas las deudas contraídas por la cooperativa.

11º ARTÍCULO, SANCIONES:

· Si algún miembro de la cooperativa no colabora en el trabajo que tiene que realizar, deberá hacer una aportación de 1€ por cada día de retraso en su tarea.

· Si algún miembro de la cooperativa falta el respeto a un compañero deberá hacer una aportación a la empresa de 1€.

12º ARTÍCULO, CARGOS EN LA EMPRESA:

La responsabilidad de las gestiones de la cooperativa, recae sobre los componentes de esta. Estos forman la llamada, Asamblea General.

La Asamblea General vota a sus representantes de forma democrática, donde los elegidos formaran el Consejo Rector de la empresa.

13º ARTÍCULO, FUNCIONES Y ELECCIÓN:

Las decisiones para el funcionamiento de la cooperativa serán elegidas por la Asamblea General. Será preciso presentar un informe ante los componentes para que estas sean válidas.

14º ARTÍCULO, LA ASAMBLEA GENERAL:

La Asamblea General es el órgano de expresión de la voluntad de los socios, para adoptar acuerdos sobre la empresa. El Secretario deberá redactar un acta de la misma, expresando el lugar y la fecha de la reunión, un resumen de los asuntos debatidos, los acuerdos adoptados y los resultados de las votaciones.

El acta de la sesión deberá ser aprobada por la mayoría de los socios de la Asamblea General. El acta será firmada por la presidenta, el secretario y el interventor.

15º ARTÍCULO, EL CONSEJO RECTOR:

El consejo rector es el órgano de gobierno, gestión y representación de la cooperativa según lo establecido en estos Estatutos y en la política general fijada por la Asamblea General.

Está compuesto por un presidente, un vicepresidente, un secretario, un tesorero; y están asignados a:

1. Presidente: Aurora Gómez.

2. Secretario: Gema Martín.

3. Tesorero: Aurora Belmar.

4. Vicepresidenta: Patricia Olmos.

16º ARTÍCULO, LAS REUNIONES:

Las reuniones ordinarias se desarrollarán cada vez que sea necesario. Serán convocadas por el presidente o por algún miembro del órgano rector.

17º ARTÍCULO, ACUERDOS SOCIALES:

Para que una reunión sea válida y se puedan adoptar acuerdos debe contar con la presencia del 85% de los socios + 1. Es decir, la mayoría de los miembros más el profesor como supervisor. En caso de empate, la última decisión sería elegida por el Presidente.

18º ARTÍCULO, REPARTO DEL BENEFICIO:

Antes de disolver la cooperativa se pagarán todas las deudas y se devolverá a los socios su aportación más un tanto por ciento de las ganancias obtenidas. Además, se donará el 5% a una ONG especificada más adelante.

