PRESENTACIÓN
 
HOLA CHICAS Y CHICOS:
Mini empresa ESENCIA JUVENIL les saluda, está conformada por once estudiantes de Tercer año de Bachillerato General en Ciencias con énfasis en Química y Biología paralelo Uno de la Unidad Educativa “Tulcán”, de la ciudad de Tulcán, provincia del Carchi, Ecuador.
El Cementerio de Tulcán, denominado oficialmente como "José María Azael Franco Guerrero" en el 2005, está localizado en la ciudad de Tulcán capital de la provincia del Carchi en el norte del Ecuador. Es notable por la poda ornamental o arte de podar artísticamente arboles de ciprés en sus jardines, que le ha dado la fama internacional siendo mencionado en la obra "Historia ilustrada de la jardinería" del autor inglés Anthony Julián Huxley, como un ejemplo notable y uno de los mejores logrados en el mundo del mencionado arte, con la representación de figuras de todo tipo gracias al talento y dedicación de los jardineros que al podar los ciprés artísticamente consiguen verdaderas esculturas arbóreas.
Esencia Juvenil se dedica a la fabricación de productos en la línea de artesanía, utilizando materia prima de alta calidad como: cartulinas, stickers, colores, goma, silicona entre otras, estamos especializadas en la elaboración de tarjetas, fundas y cajas de regalo para toda ocasión detalles que encantan.
“Gracias por visitarnos”
Contáctanos
0986403820/0969218175
Mini Empresa Esencia Juvenil
esenciajuvenil_emprende@hotmail.com 
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