
ESTATUTOS

INFORMACIÓN GENERAL
Denominación y socios: El nombre de nuestra cooperativa es Trubieje. La formamos 16 socios: Joel Gayo Rodríguez, Miguel Suárez Reguera, Pelayo Vila Rodríguez, Julio García García, Davor De Sousa San Martín, Tilo Muñoz Valiente, Enol González García, Carmen Iglesias Ricca, Jonathan Moreno Rodríguez, Paula González Martínez, Amanda Echemendia, Diana Slusariuc, Covadonga Arango Tamargo, Esther Morán González, María Siñeriz García y Ariadna Llucià.
Domicilio de la cooperativa: I.E.S. Rio Trubia, Carretera General, s/n,  33100 Trubia (Oviedo)
Tipo de actividad: Compra-venta de productos típicos de la zona. Los comerciamos con otra cooperativa socia de otra comunidad autónoma. Los productos que le compramos a la cooperativa socia los vendemos en el mercado de Mayo que organiza Valnalón.

Duración: Curso 2014/2015. Desde el 17 de septiembre de 2014 hasta el 23 de junio de 2015.

Objetivos sociales: Aprender a dirigir una empresa, fomentar el compañerismo, aprender a trabajar en equipo y relacionarnos con los compañeros de la cooperativa asociada.

REQUISITOS DE ASOCIACIÓN
Requisitos para ser socio y aportación obligatoria mínima: Para ser socio de esta cooperativa se necesita estar en 4º de la ESO y cursar la asignatura de EJE, además de realizar una aportación mínima de 10 euros. La fecha límite para aportar el capital inicial es el 17 de diciembre de 2014.

Derechos de los socios: Respetar tanto a sus socios como a sus propuestas, aportar el capital inicial, mantener una actitud responsable y ética, colaborar en todo lo posible y tener espíritu emprendedor.

Motivos de expulsión o penalización: No aportar el capital inicial, faltar al respeto a los demás, no asistir reiteradamente a las asambleas y no colaborar en las actividades de la cooperativa.

REUNIONES

Nº mínimo de asistentes: Para que la reunión sea válida tiene que haber un mínimo de 9 personas.

Calendario de reuniones: Habrá una reunión una vez a la semana. Se convocará una reunión extraordinaria cada vez que la cooperativa lo necesite.
Normas de convocatoria: Para que una decisión o acuerdo salga adelante tiene que votarse por la mayoría de los miembros de la cooperativa.
DISOLUCIÓN

Fecha de disolución: La disolución de la cooperativa será el 23 de junio de 2015.

Reparto de beneficios: Los beneficios se repartirán a partes iguales. En el caso de que alguien no aporte el capital inicial, no recibirá su parte de los beneficios.

El que no colabore tendrá una penalización en los beneficios, cuyo porcentaje será decidido en una asamblea organizada por los socios.
ÓRGANOS DE REPRESENTACIÓN

Presidente, Secretario y Tesorero: El cargo del Presidente lo desempeña Miguel Suárez Reguera, el cargo de Secretaria lo desempaña María Siñeriz García y el de Tesorero recae en Davor De Sousa San Martín.

Departamentos: Informática, Marketing, Comunicación y Contabilidad

Los socios que pertenecen al departamento de Informática son: Enol González García, Carmen Iglesias Ricca, Jonathan Moreno Rodríguez y Tilo Muñoz Valiente.

Los socios que pertenecen al departamento de Marketing son: Amanda Echemendía González, Diana María Slusariuc, Paula María González Martínez y Esther Morán González.
Los socios que pertenecen al departamento de Comunicación son Ariadna Llucià Molas, Miguel Suárez Reguera, María Siñeriz García y Joel Gayo Rodríguez.

Los socios que pertenecen al departamento de Contabilidad: Davor De Sousa San Martín, Covadonga Arango Tamargo, Julio García García y Pelayo Vila Rodríguez.
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