Comercial:                                                                                                                                                 Contabilidad:
Lazar Dayan Alexandru.                                                                                                                            Ainara Azor Suárez.                                                                                                                                                     Lucas García García.                                                                                                                                Belén Otero Rodríguez.
Sergio Blanco Alonso.                                                                                                                               Neftali Soto Rodríguez.
Anibal Nuño González Pérez.

Tomás Peña Calleja.

Antón Rubio Díaz.

Ventas:                                                                                                                                                                   Compras:

Andrea Menéndez Huergo.                                                                                                                                    Pelayo Pérez Peón.

Paula Peña Silván.

Gabriela García Sencherman.

CONTABILIDAD.


1-. Ingresos y gastos.


2-. Facturación.


3-. Tesorería.





COMPRAS.


1-. Emisión de Productos.


2-. Inventario.








VENTAS.


1-. Recepción de Pedidos.


2-. Envío de Mercancías.





COMERCIAL.


1-.Atención al Cliente.


2-. Publicidad.


3-. Crear el Catálogo.





PRESIDENTE.


Lucas García García.


VICEPRESIDENTE.


Sergio Cimadevilla Torga.


SECRETARIO.


Mario Nuño Alonso








