OBJETIVO

Esta cooperativa se crea con la denominación de Kajunja dentro del proyecto educativo de EJE, con el objetivo de permitir a los alumnos-socios trabajar de forma cooperativa para tener un primer contacto con la creación y la gestión de una empresa.
Su domicilio social se fija en el IES Cangas del Narcea, sito en la calle Obanca, 27-29, s/n,33819 de Cangas del Narcea. 
Esta cooperativa no está legalmente registrada. Sin embargo quedará registrada en el Registro Central de Cooperativas de EJE y será administrada según las reglas de funcionamiento de una cooperativa real

ADHESIÓN DE LOS  SOCIOS
Los socios de la cooperativa son los estudiantes de 4º de la ESO matriculados en EJE que promueven la creación de esta cooperativa y que realizan una aportación al capital de 10 €, así como su aportación de trabajo, aceptando y respetando las normas de la cooperativa y las decisiones de la Asamblea General
DERECHOS DE LOS SOCIOS

La condición de socio otorga los siguientes derechos:

· Participar en el objeto social de la cooperativa

· Ser elector y elegible para los cargos sociales

· Participar con voz y voto en la adopción de acuerdos de la Asamblea General y demás órganos sociales de los que formen parte

· Obtener información sobre cualquier aspecto de la marcha de la cooperativa

· Participar en los excedentes, en proporción al trabajo desarrollado en la cooperativa (y nunca exclusivamente a la aportación de capital desembolsada)

OBLIGACIONES DE LOS SOCIOS

La condición de socio obliga a asumir los siguientes deberes:

· Asistir a las reuniones de la Asamblea General

· Acatar las decisiones adoptadas de manera democrática por la cooperativa

· Participar en el objeto social de la cooperativa

· Aceptar los cargos sociales para los que fuesen elegidos, y asumir las responsabilidades

· Participar en las actividades de formación e intercooperación de la entidad
· Respetarse mutuamente, especialmente en los turnos de palabra
CAPITAL SOCIAL

El capital social de la cooperativa está constituido por todas las aportaciones realizadas por los socios y en el momento de la constitución asciende a 220 €.

Devolución del capital social
La devolución de la aportación social se realizará al final de curso una vez satisfechas todas las deudas contraídas por la cooperativa.

ORGANIZACIÓN Y RESPONSABILIDADES

Asamblea General

La responsabilidad de la gestión recae en los miembros de la cooperativa. Los socios forman la Asamblea General. Los socios presentes en la Asamblea constituyen el quorum.
Se convocarán al menos una Asamblea Constituyente a principio de curso y otra a final de curso para la disolución de la cooperativa.

A lo largo del curso, podrán celebrarse todas aquellas Asambleas Generales que se consideren necesarias. 

Las Asambleas serán convocadas por el presidente, ya sea por propia iniciativa o porque se lo solicite algún socio de la cooperativa, que deberá hacerlo por escrito y explicando los motivos para ello.

Las convocatorias de Asamblea deberán dirigirse a todos los socios por escrito con una antelación de 24 horas.

La Asamblea estará presidida por el Presidente, asistido por el Secretario y el Tesorero.

Consejo de Representación
Los miembros presentes en la Asamblea General eligen a sus representantes que formarán el consejo de representación de la cooperativa: presidente/a, secretario/a y tesorero/a, que son las personas autorizadas para firmar documentos en nombre de la cooperativa.

Son funciones del presidente representar y gestionar la cooperativa y dirigir y moderar las Asambleas.
Son funciones del secretario conservar la documentación de la cooperativa y emitir certificados con el visto bueno del presidente, así como levantar acta de las Asambleas y ayudar al presidente en el desarrollo de las mismas.
Son funciones del tesorero cumplimentar la documentación económica de la cooperativa, administrar y custodiar el capital social y o cuparse de los asuntos económicos de la cooperativa, con el visto bueno del presidente.

DISOLUCIÓN

Al final del curso se procederá a la disolución de la cooperativa en una Asamblea General en la que se presentarán las cuentas y una memoria de actividades.
Si quedaran excedentes, se donará un 10% de los mismos a un fin social decidido por la Asamblea y el resto se distribuirá entre los socios a partes iguales. 
