REGLAMENTO INTERNO DEL CAMPEONATO DE BALONCESTO MIXTO “PIBOT ZONE”
· Cada deportista debe estar dentro de la edad de los 15 años
· Todos los jugadores deben estar debidamente inscritos y cancelado su valor correspondiente
· Todos los jugadores deben estar 10 minutos antes de cada encuentro.
· [bookmark: _GoBack]todos los jugadores deben presentarse con uniforme deportivo (pantaloneta y bividi y zapatillas deportivas)
· Una Vez iniciado el campeonato los jugadores no podrán hacer ningún cambio ni                                                                          traspasarse a otros equipos.
· El lenguaje debe ser en todo momento correcto evitando expresiones malsonantes, insultos y desconsideraciones 
· El cumplimiento de horarios es indispensable para el desarrollo de las actividades. 
· Queda totalmente prohibido el consumo de alcohol, tabaco y/o cualquier sustancia ilegal dentro del ambiente del CLUB PIBOT ZONE
· Conceder más importancia a la formación deportiva y humana que a los resultados, sin olvidar lo que implica la propia competición y el espíritu competitivo que conlleva
· Cuidaremos especialmente la relación con los árbitros. No se tolerarán protestas ni gestos de menosprecio hacia ellos
· En los vestuarios se extremaran las medidas de higiene y respeto a las personas que los utilizan, teniendo en cuenta el carácter público de nuestras instalaciones.
· Todos los jugadores/as tienen derecho a que su actividad se desarrolle en las mejores condiciones de espacio, material y con la supervisión técnica adecuada.
· Todos los jugadores/as de la entidad tienen derecho a que se respete su integridad física y moral así como su dignidad personal, no pudiendo ser objeto, en ningún caso de tratos vejatorios o degradantes.
· Tener información completa de todos los partidos, planilla de juego, horarios de juegos y tabla de posiciones.
· El tiempo de juego se distribuirá en 4 cuartos de 10 minutos cada uno con 3 de descanso al terminar el segundo cuarto y se cronometran los 2 minutos finales del último cuarto solo cuando el marcador terminó en empate.
· En la zona destinada para los jugadores no puede haber nadie de las porras, cualquier persona que no vaya a participar en el partido deberá pasar a las gradas, las personas que si vayan a participar en el partido deberán estar uniformados y registrados en la cédula del equipo, de lo contrario también pasarán a las gradas. Sin excepción.
· Antes de iniciar el partido el árbitro realizará el sorteo y el equipo ganador elegirá el lado de la cancha en la que desea iniciar y el equipo contrario estará obligado a usar los chalecos distintivos en caso de no constar todos con su respectivo uniforme.
· todo bividi o camiseta debe estar con un número que lo distinga.
· Cada equipo debe tener asignado un capitán, el cual será el portavoz del equipo durante el partido; por lo tanto el capitán es la única persona del equipo que podrá dirigirse al árbitro siempre y cuando lo haga de manera respetuosa.
· Los cambios son ilimitados y podrán realizarse en cualquier momento del juego por el centro de la cancha hasta que salga su compañero de la misma con la previa autorización del árbitro del encuentro.
· Los equipos que pierdan por default (que el equipo no se presente completo) causarán baja del torneo de ser así se formará un comité disciplinario para analizar su caso.
· .No se permitirá la participación de ningún jugador con aretes, pulseras, anillos relojes o perforaciones en cejas, orejas o labios, aún tapados con cinta adhesiva o masking tape, así como lentes aún siendo de mica por ser un objeto que atente contra su integridad física y la del adversario, aún cuando presenten una carta responsiva
· La clasificación para los equipos a finales se realizará de la siguiente manera:  Puntos obtenidos.  Diferencia de canastas. 
REGLAMENTO ÚNICO DE BALONCESTO 
· PASOS:
Después de haber botado la pelota no se pueden dar más de dos pasos, aunque tampoco se permite dar dos y quedarse estático, se debe soltar el balón inmediatamente. También se pueden realizar pasos de salida, que suelen ser frecuentes en algunos jugadores, consiste en dar un paso inmediatamente, y levantar el pie que queda atrás antes de comenzar a botar la pelota. 

· DOBLES DRIBLES:
Un jugador no puede botar la pelota con las dos manos a la vez. Si un jugador bota y para de hacerlo, puede pasar o tirar pero no volver a botarla.

· ZONA: 
No se puede permanecer más de 3 s en el llamado poste bajo, seguidos en el área restringida del equipo contrario cuando el balón se halla en su campo delantero. 
Saque de banda/fondo: se debe de sacar antes de 5 s; si no, el balón pasará a posesión del equipo defensor.

· TIEMPO DE POSESIÓN: el tiempo límite de posesión que tiene cada equipo para tirar y que el balón toque en el aro o entre en el cesto es de 24 segundos 
Campo atrás: el equipo atacante una vez haya pasado el balón al campo del contrario no podrá retrocederlo hasta el campo propio durante esa jugada. 

· FALTA PERSONAL: 
Cuando un jugador entra en contacto con un adversario y le causa una desventaja, entrando en contacto con el llamado cilindro del jugador. Al hacerlo, será castigado con una falta personal. A la quinta falta (6 en la NBA) el jugador será eliminado. 

· FALTA ANTIDEPORTIVA:
La falta antideportiva consiste en poner en peligro el físico del adversario. 
Falta técnica: falta de un jugador o de un miembro del banquillo que supone un comportamiento impropio en un partido de baloncesto.

· FALTA DESCALIFICANTE: 
Es la falta personal o técnica que conlleva a la expulsión del terreno de juego y del partido del jugador o miembro del banquillo que la comete; cabe mencionar que una falta descalificante puede ameritar también uno o varios juegos de suspensión según lo decidan los jueces o árbitros.

· TIROS LIBRES:
Si un equipo comete cuatro faltas en un periodo, a partir de ese momento todas las faltas personales durante ese periodo serán castigadas con dos tiros desde la línea de tiros libres de la zona del equipo infractor (situada a 4,60 m de la canasta, o 5,30 en medidas de la NBA). Cada tiro libre conseguido vale un punto. También se efectuarán dos tiros libres siempre que un jugador recibe una falta mientras se halla en acción de tiro y tras las faltas técnicas, antideportivas o descalificantes.
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