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CEIP NUESTRA SEÑORA DEL ROSARIO

( C/ Simón García, 2

30840 ALHAMA DE MURCIA

( y  FAX  968-630567

LA COOPERATIVA “TUS CAPRICHOS” SE PRESENTA Y BUSCA PATROCINADORES
Durante el curso escolar 2011-2012, la clase de 6º curso del CEIP NUESTRA SEÑORA DEL ROSARIO, de ALHAMA DE MURCIA, participa en el proyecto EME (Emprender en mi Escuela).

Este proyecto viene  impulsado por la Consejería de Universidades, Empresa e Investigación, a través del Instituto de Fomento de la Región de Murcia (INFO), junto con la Consejería de Educación, Formación y Empleo y se encuentra enmarcado dentro del ‘Plan Emprendemos’ en el eje de actuación llamado Fomento de la Cultura Emprendedora en Edades Tempranas.

Durante el curso escolar los alumnos hemos constituido en el aula nuestra propia empresa, donde hemos realizado tareas como la elección del consejo rector de la cooperativa, la imagen corporativa y la redacción de estatutos.  Nuestra actividad consiste en la fabricación de nuestros propios productos, elaborados por nosotros  mismos  en clase, previo estudio de mercado.

Todas las empresas creadas en la Región de Murcia durante el curso escolar, daremos salida a nuestros productos en un mercado regional que se celebrará el 31 de mayo en Murcia.

A la vuelta del mercado, las miniempresas escolares, tendremos que hacer cuentas, pagaremos a los proveedores (si es que no lo hemos hecho con anterioridad), y con el dinero que nos quede, realizaremos las siguientes actividades:

· 15% como donación para la salida de final de curso.

· 75% se destinará a la financiación de una actividad lúdico – educativa (fiesta de final de curso y/o graduación de 6º curso).
· Estos programas también incluyen un área de RSC, destinando una parte de los beneficios de las miniempresas escolares a un fin social que los alumnos decidimos al redactar  nuestros estatutos. Nosotros donaremos el 10% de las ganancias a la FUNDACIÓN FRANCISCO MUNUERA, sita en Alhama de Murcia.
Con el proyecto EME se busca desarrollar las habilidades emprendedoras en niños y jóvenes desde edades muy tempranas, trabajando en ellos competencias como la iniciativa personal, la autonomía, el trabajo en equipo, el liderazgo, la capacidad de resolución de conflictos o las habilidades de comunicación, entre otras,  capacidades propias de una persona emprendedora.

El proyecto es a nivel nacional y están participando muchos centros de España (más o menos unos 230). En nuestra Región participan un gran número de centros también (unos 40 centros), y aquí en nuestro municipio solamente somos nosotros los que lo llevamos a cabo. Tenemos que decir que existe otro proyecto paralelo para Educación Secundaria que se llama EJE (aunque tampoco lo están llevando a cabo ninguno de los dos centros de Secundaria de nuestro pueblo).
Hay una página en internet en la que se puede consultar nuestra Cooperativa:
http://www.valnaloneduca.com/eme/ficha/269/
También disponemos de cuenta de correo electrónico:
tuscaprichossextoalhama@gmail.com
Nuestra cooperativa se llama TUS CAPRICHOS y se dedica a la elaboración (con ayuda de materiales reciclados) de productos de regalo y artesanales.

La próxima semana se celebra en nuestro Centro la Semana Cultural, que este año está dedicada al cine, y entre las actividades que se han propuesto, nuestra Cooperativa va a montar un Mercadillo en el Colegio, el viernes 27 de abril, desde las 10 y media hasta las 12 de la mañana. Ese día será de puertas abiertas para aquellas personas que quieran acercarse a nuestro colegio a ver las actividades que se han realizado sobre el Cine y de paso ya nos pueden conocer: quiénes somos y cómo funcionamos como mini-empresarios.

Buscamos patrocinadores que nos puedan financiar las camisetas y la pancarta que llevaremos el día 31 de mayo al Mercado de Murcia, por lo que si hay alguna empresa o alguna persona que quiera ayudarnos nos gustaría que se pusieran en contacto con nosotros a través de nuestra dirección de correo electrónico.

Un saludo muy cordial.

Alhama de Murcia a 23 de abril de 2012
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