COOPERATIVA ASTRODECO

Cooperativa.astrodeco@gmail.com






ACTA DE CONSTITUCIÓ

Mataró, a les 10 hores del dia 14 de novembre de 2.014, ens reunim els alumnes i les alumnes, i la tutora del curs de sisè A de l’escola La Llàntia, per formar una empresa amb l’objectiu de fabricar productes que després podrem vendre  previsiblement al:
MERCAT DE LA FIRA DE MATARÓ i, després d’haver-nos informat bé, hem pres, per majoria, els acords i les decisions següents:

1r.-  La nostra empresa serà una societat cooperativa.

2n.- La nostra empresa tindrà un núm. de 25 socis i sòcies.

3r.- Cada soci/a ha d’omplir una fitxa de registre.

4t.- Els estatuts de l’empresa s’elaboraran entre tots els socis i sòcies.

I perquè així sigui, tots i totes els/les socis/es signem aquest document en el dia i data assenyalat al principi del document.

Assistents,
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Una societat cooperativa és una empresa jurídica on tots els treballadors són socis, ja que  aporten un capital inicial.


La cooperativa busca obtenir rendibilitat per l'activitat realitzada. Però, a més, aporta avantatges pel tipus d’organització. 


És una fórmula d'ocupació estable: els socis s'uneixen per  satisfer les seves necessitats de treball en les millors condicions possibles.


Les persones i el valor del treball estan per damunt del capital aportat. La cooperativa és  una organització democràtica on les decisions es prenen de manera igualitària.


Els treballadors són al mateix temps propietaris i gestors de la cooperativa. Per això hi ha major motivació i identificació amb l'empresa i el seu futur.


És una fórmula empresarial en expansió que ofereix grans possibilitats als emprenedors per obrir-se camí professionalment.














