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DEPARTAMENT DE PREMSA

L’ESCOLA MEDITERRÀNIA, PRIMERA EN SUMAR-SE AL PROJECTE DE CULTURA EMPRENEDORA

· Es compta amb el suport de les regidories de Promoció Econòmica i Educació de l’Ajuntament de Sant Pere de Ribes.
L’alumnat de 5è de primària de l’escola Mediterrània de les Roquetes ha presentat aquest dijous al matí a l’Ajuntament de Sant Pere de Ribes la documentació necessària per poder posar en marxa tres Cooperatives locals de productes artesans: MFactory, SCCL; Minions Shop SCCL; i EMA SCCL. Els representants de les tres empreses –n’hi ha una per cada classe–, s’han trobat amb l’alcaldessa, Abigail Garrido, a qui han explicat el seu projecte i li han destacat aspectes com la col·laboració, saber escoltar i fer partícip a tothom dins l’organització, així com aspectes de responsabilitat social tenint en compte aportacions amb finalitat social. Un cop segellats els documents d’entrada a l’Ajuntament, s’han lliurat als seus representants el NIF de l’empresa. Durant el curs seguiran treballant el producte, la imatge, els comptes, preus, reunions, entre altres, tenint com a fita final organitzar un Mercat obert al públic per donar-se a conèixer i vendre els seus productes.

El projecte es porta a terme gràcies a la implicació de l’escola Mediterrània, tant per part dels alumnes com del professorat, i amb el suport de les regidories de Promoció Econòmica i Educació de l’Ajuntament de Sant Pere de Ribes, el Servei d’Iniciatives Econòmiques de la Mancomunitat Penedès-Garraf i de la Diputació de Barcelona, i amb la col·laboració de la Generalitat amb la formació dels tutors i de la Federació de Cooperatives de Treball de Catalunya. 
El programa Cultura Emprenedora a l’Escola (CuEmE) té com a objectiu, en un context creatiu i lúdic, que l'alumnat desenvolupi capacitats emprenedores mitjançant un aprenentatge transversal, a través de valors que es deriven del model cooperatiu, a la vegada que manté contacte amb entitats i empreses del territori, facilitant la integració de l'escola amb l'entorn. 
Més informació sobre el projecte a http://www.diba.cat/web/educacio/cataleg/col-laboracio-amb-els-centres/col-oferta/culturaEmprenedora
Sant Pere de Ribes, a 18 de desembre de 2015
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