ESTATUTS DE LA COOPERATIVA GirocooP
· Article 1: Nom
L’empresa  funcionarà amb el nom de cooperativa GirocooP.

· Article 2: Objecte social
La nostra empresa té l’activitat següent: 
Treballar en grup, elaborar productes per vendre’ls  i intentar treure beneficis per fer una activitat conjunta i passar-ho molt bé. També per col·laborar amb una entitat sense ànim de lucre.

· Article 3: Durada
 L’empresa  es constitueix el dia  8 d’octubre del 2015  fins al 30 de juny de 2016.

· Article 4: Domicili
El domicili social queda establert a Gironella al carrer Avinguda Catalunya núm 107.

· Article 5: El capital
[bookmark: _GoBack]El capital d’inversió es fixa  en 115 euros. Es divideix en 23 participacions de 5 euros per cada soci/sòcia.

· Article 6: Els comptes
Els informes de comptes s’han de presentar als socis/sòcies cada mes.

· Article 7: Recuperació d’inversió
Un cop finalitzada la venda, tots els socis i sòcies podran recuperar la inversió inicial si hi ha beneficis suficients i a més ens en queden per poder realitzar un activitat conjunta divertida. 

· Article 8: Utilització de beneficis
Amb els beneficis obtinguts donarem un 10% a una ONG.  Amb els diners que sobrin podrem fer una excursió tots plegats si hi ha beneficis. En cas que no hi hagi beneficis renunciem a recuperar el capital inicial  i donarem a una ONG els diners que ens quedin a caixa.


Article 9: Altres disposicions 
Els nens i nenes que es portin malament tindran un càstig de 5 o 6 dies sense participar en la cooperativa. Els nens i nenes que es portin bé aniran fent la cooperativa i els alumnes que es portin malament dues vegades,  no aniran d’excursió però se’ls retornarà el capital inicial.






Estatuts Cooperativa GirocooP	1

